

# ПОЛУГОДОВОЙ— ДОСРОЧНО!

«ВЫПОЛНИТЬ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЛАН РЕАЛИЗАЦИИ ПРОДУКЦИИ 1976 ГОДА К 28 ДЕКАБРИЯ, ПЕРЕКРЫТЬ ЕГО НА 8 МЛН. РУБЛЕЙ».

(Из социалистических обязательств трудящихся города).

Борясь за успешное выполнение задач, поставленных партией, коллективы шахты «Ноградская», цеха № 10 завода «Электромашина», бригада Я. Г. Слудского Тырганска о го шахтостроительного управления и другие выступили с инициативой соревноваться за досрочное выполнение планов 1976 года.

Труженики города поддержали их призыв, приняли повышенные обязательства и в целом успешно справляются с ними. За четыре месяца промышленными предприятиями города реализовано сверхплановой продукции на 5,4 миллиона рублей, это на 6,6 млн. рублей больше, чем за соответствующий период прошлого года. Перевыполнено задание по росту производительности труда, которая выше достигнутой за четыре месяца 1975 года на 3 процента.

## СВОДКА

### реализации продукции

В первой колонке — наименование районов и отраслей промышленности, во второй — «плюс» или «минус» к плану четырех месяцев (в тыс. руб.), в третьей — «плюс» или «минус» к соответствующему периоду прошлого года.

Зенковский	+2830	+1999
Рудничный	+1442	+5763
Центральный	+ 710	— 271
Угледобыча	+2032	+ 814
Углеобогащение	— 440	— 3573
Машиностроение	+1069	+3962
Легкая промышленность	— 755	+2199
Пищевая промышленность	+3414	+3709
Строиндустрия	— 338	+ 380

Наилучших результатов по росту объемов производства и реализации готовой продукции добились шахты имени Калинина, имени Дзержинского, «Тырганская», «Прокопьевская», заводы «Электромашина», шахтной автомо-

(Окончание на 3-й стр.)

ботников и воскресников по наведению порядка. Далеко не во всех трудовых коллективах обсудили на рабочих собраниях обращение обкома КПСС, облисполкома, облсовета и обкома ВЛКСМ ко всем жителям Кузбасса о благоустройстве городов и поселков. Медленно создаются и пока не работают в полную силу специальные бригады на предприятиях и в райисполкомах для наведения порядка на улицах и площадях. Практически еще не начато строительство детских площадок. Медленно ведется

# ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 98 (11961)

СРЕДА,

19

мая 1976 года

Издается с 11 сентября 1930 года Цена 2 коп.

РЕШЕНИЯ  
XXV СЪЕЗДА  
КПСС —  
В ЖИЗНИ:

## ДНЕВНИК СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

МАЙ

Трудящиеся города не жалеют сил и тельства. Но не все еще резервы в действии. В городе много отстающих коллективов. О выполнении обязательств, о помехах в борьбе за эффективность производства, о резервах идет сегодня речь в нашем очередном выпуске «Дневника социалистического соревнования».

Неплохо работают с началом мая горняки нашего участка. Мы добыли на 300 тонн угля больше, чем предусмотрено планом.

Отлично трудятся бригады очистной бригады А. Ф. Тумайкина. Хороший очистной фронт, сплоченность коллектива, крепкая трудовая дисцип-

лины, регулярное выполнение нарядов позволяют очистникам наращивать темпы.

Весомый вклад в сверхплановую добчу участка вносят рабочие смен горных мастеров А. А. Аллерборна, Н. И. Декуна, Ю. В. Полозина.

## БРАКА НЕ БУДЕТ

С начала года на сверхплановом счету нашей бригады более 70 метров горных выработок.

Сегодня мы повышаем не только скорость, но и качество проходки. Делаем это за счет ритмичной работы, организованной, без штурмовщины. И если раньше у нас были случаи, когда часть выработок браковалась, теперь такого не стало. Уходы сдаем с гарантией хорошего качества.

Ф. НАБИУЛИН,  
бригадир проходчиков  
участка № 5 шахты  
«Красный углекоп».

## РУБЕЖ ВОЗЬМЕМ

Взятое нами обязательство — выдать в текущем месяце 500 тонн сверх установленной программы — будет выполнено.

А. ВОЛКА,  
машинист комбайна  
Д-11 участка № 1  
шахты «Коксовая».

## ВПЕРЕДИ БРИГАДА ЕКИМОВОЙ

БРИГАДА Л. А. Екимовой из цеха № 5 с фабрики «Горнячка» вот уже четыре месяца подряд занимает классные места в социалистическом соревновании. С начала года ею выдано сверх плана 654 изделия.

В апреле этот коллектив изготовил 2584 изделия при плане 2419. Хорошими трудовыми показателями начат и май. Здесь все работают на совесть.

Работницы поддержали почин Калининского камвольного комбината «Российским товаром — отличное качество». Они не имеют ни одной рекламы

ции от торгующих организаций. Продукция сдается с первого предъявления. План сортности перевыполняется ежемесячно на 1,1—1,3 процента.

По итогам соревнования бригада Л. А. Екимовой в минувшем месяце вышла 16 раз победителем среди других бригад фабрики.

В. КАБАНОВА,  
инженер по соревнованию фабрики.

## ДОБЛЕСТЬ ИДУЩИХ ВПЕРЕДИ

Называем бригады, добившиеся в апреле наивысших показателей в труде.

**28527** тонн угля добыла за прошлый месяц бригада М. П. Киселева с шахты «Зимника». Сверх плана она выдала на гран 5527 тонн топлива.

**161** метр горных выработок основного направления прошла в апреле бригада Героя Социалистического Труда Г. Г. Идрисова с шахты «Коксовая». Дополнительно к программе ею пройден 31 метр выработок.

**568,5** тысячи тонн грузов перевезла за месяц бригада водителей БелАЗов В. А. Шулакова из Черногорской автобазы. Сверх плана — 38,8 тысячи тонн.

**138,5** процента — на столько выполнен алтайский план выпуска продукции со стопроцентной сдачей с первого предъявления бригадой А. Н. Дементьева из цеха № 1 завода шахтной автоматики.

**122** процента — на столько освоила план выпуска изделий с хорошим качеством комсомольско-молодежная бригада Г. С. Мясниковой из формовочного цеха фарфорового завода.

**2830** рублей — на такую сумму пришла легкое платье бригада Г. И. Ананиной с фабрики индивидуального пошива одежды. Сверхплановый выпуск продукции составил 520 рублей.

## РЕШАЮЩИЕ ДНИ В штабе благоустройства города

На очередном заседании штаба по благоустройству, оформлению и улучшению санитарного состояния города отчитались о проделанной работе председатели райисполкомов М. И. Юдин, З. И. Басов, Н. И. Половинкин, заместитель директора по жилью производственного объединения «Прокопьевскуголь» М. Ф. Перфильев.

Штаб отметил, что в районах, в объединении «Прокопьевскуголь» пока медленно развертываются работы по благоустройству. Мало проводится суб-

покраска фасадов домов, замена штакетной ограды. Не подключен к благоустройству своих улиц и домов частный сектор.

Штаб особо подчеркнул, что нынешняя неделя должна быть переломной в развертывании благоустройства города.

В заключение первый секретарь горкома КПСС М. Н. Коноваленко проинформировал собравшихся о том, какие правовые санкции могут использовать местные Советы по отношению к предприятиям, владельцам индивидуальных домов для привлечения к благоустройству закрепленных за ними территорий.

Убеждение, конкретная организация дела, сила закона — все методы должны быть направлены на выполнение благородной задачи — сделать Прокопьевск благоустроенным, красивым, уютным.

Сегодня — День рождения пионерской организации имени В. И. Ленина



РЕШЕНИЯ  
XXV СЪЕЗДА  
КПСС —  
В ЖИЗНИ

# ДНЕВНИК СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

МАЙ

Горняки бригады М. П. Киселева 14-го участка шахты «Зиминка» — обладатели первого приза кубка «Шахтерской правды», турнира профсоюза и объединения «Прокопьевскогуль» по итогам городского соревнования за наивысшую нагрузку на забой за первый квартал. За четыре месяца она добыла более 100 тонн угля.

В этом успехе и

немалая

доля машиниста

и немало

доля

машиниста

и немало

доля

машиниста

и немало

доля

машиниста

и немало

доля

машиниста

и немало

доля

машиниста

и немало

## Сегодня — День рождения пионерской организации имени В. И. Ленина

# БЕРЕМ С КОММУНИСТОВ ПРИМЕР

54 года назад загорелась пламя первых пионерских костров. 54 года это пламя ярко горит, символизируя красный галстук, красное знамя, верность пионеров революции, Коммунистической партии, комсомолу, Советской Родине.

Принадлежность к пионерской организации дает возможность советским детям с малых лет почувствовать себя хозяевами своей страны. Верность коммунистическим идеалам, традициям партии и народа — вот истоки жизненности пионерской организации.

XXV съезд партии — событие, которое определило деятельность пионерских дружин в нынешнем году. Интересно жить, когда есть дело по душу. Такие дела помогают найти ребятам Всесоюзный пионерский марш. Марш — это программа действия, программа пионерской жизни. Объявлен он был в августе прошлого года. Его девиз: «Берем с коммунистами пример!». В пионерских дружинах прошло широкое обсуждение марша, что помогло ребятам глубже понять цели и задачи.

С подъемом, пионерским огнемоком брались школьники за любое дело. В центре внимания — воспитание у каждого пионера сознательного отношения к овладению знаниями, повышение личной ответственности за учебу и поведение. Лучших результатов добились пионерские дружины школ № 31, 10, 44 и другие.

Пионерские организации совместно с педагогическими коллектиками постоянно совершенствуют ранее используемые формы работы. Хорошо зарекомендовали себя праздники знаний, конкурсы на лучшее читающее звено, смотры знаний, предмет-

ные месячники. Помогают ребятам и предметные кружки. В пионерских дружинах школ № 31, 62, 10, 33 пионеры стали активными участниками выставок технического творчества.

В пионерских дружинах школ № 28, 7 и 71 есть добрые традиции, связанные с именами героев: соревнования, трудовые десанты, дни памяти. Внимательно и бережно относятся пионеры к мемориалам и памятникам погибшим героям. Не забывают и чтут тех, кто жив. Частые гости в школах № 32, 30, 18 — ветераны войны и труда. Они рассказывают о прошедших боях, легендарных походах Советской Армии.

Тем, у кого сейчас на груди реет красный галстук, строить коммунизм. И пионеры вносят свой вклад в дела старших, выполняя трудовые операции «Милион — Родине!», «Пионерские рельсы — БАМу».

Успех любого дела решают люди. Успехи пионерской организации в руках вожатых. Много у нас хороших вожатых. Тамара Красилова, Валентина Мельник, Наташа Ходакова, Ольга Горшкова и многие другие преданно и самоотверженно отдают себя пионерскому делу. А лучшая вожатая города Алла Максимова из школы № 29 представляет сейчас наш Прокопьевск на первом Всесоюзном слете вожатых, который недавно начал свою работу в Москве.

Сегодня, в день праздника советской пионерии, можно с уверенностью сказать, что любое дело юные ленинцы выполняют с честью.

А. ЧИБИЗОВА,  
председатель городского  
совета пионерской  
организации.



## Только цифры

21 тысячи мальчиков и девочек города носят на груди альбомы пионерские галстуки.

900 пионеров города были удостоены права подписать рапорт XXV съезду партии.

33 пионерские дружины добились права носить имена героев.

250 тонн макулатуры собрали школьники.

16 посылок для детей строителей БАМа ушло из Прокопьевска.

11 пионерских дружин носят звание правофланговых.

19 ленинских звезд горят над лучшими школами.

ОКОЛО четырехсот ребят нашей школы занимаются в хорах «Бодрая смена», «Ромашка», «Звонкие голоса» и «Дружба». Два года подряд нам присуждали в смотрах первые места. А нынче стали лучшими и на городском празднике искусств.

Особенно гордимся нашей вокальной группой «Юность», в составе которой девушки 10 «А» класса.

А любовь к песне привела нам руководитель Любовь Семеновна Бочкова. Много сил, энергии, пришлось потратить ей, чтобы научить петь грамотно, выразительно, с чувством. И не только петь, но и понимать музыку, чувствовать ее.

Были и свои трудности. Особенно с созданием хора мальчиков. Ведь в трех—седьмых классах осо-

## Мы любим петь

бенно непоседливый народ. Но со временем пришла к мальчишкам заинтересованность, даже увлеченность, и дела пошли на лад. Теперь очень приятно видеть, как бывшие шалуны приходят в школу задолго до начала занятий, чтобы перепетиро-вать.

Есть в школе и духовой оркестр. Здесь ребята учатся в совершенстве владеть инструментом. Итог всей нашей внеклассной работы будем скоро подводить на традиционном фестивале «За честь школы».

Наташа СЕМЕНЧУК,  
секретарь комсомольской  
организации школы № 7  
имени Марии Старцевой.

## Делами звена дружины сильна

Много добрых слов можно сказать о ребятах 4 «А» класса из звена Светы Кукушкиной. Здесь пионеры увлекаются театром, музыкой, спортом, часто выступают с концертами у мальшней, они активные участники отрядных, дружинных пионерских дел.

На соборе «Бери с коммунистами пример» пионеры не только рассказали о своих делах, но и показали, какими практическими навыками овладели. Особенно всем понравилось, что они много знают о профессии кондитера. Кондитеры — частые гости в этом звене, и они подробно знакомят ребят со своей специальностью.

Совет отряда 4 «А» класса школы № 47.  
Роза СТЕПАНОВА,  
ученица школы № 71.

## Всегда побеждает дружба

Наш девиз: «Без борьбы и выдержки победы не бывает». И мы стараемся добиваться успехов в учебе и труде, спорте и поисковой работе. На первом месте, конечно, учеба.

Наш отряд очень дружный, мы вместе сдаем металлом, макулатуру, убираем школьный двор, разыскиваем ветеранов труда, посещаем школьный хор.

У каждого звена свои интересные дела. Звенья Тани Приходько, Вали Степановой, Вовы Черенева собирают материалы о профессии милиционера, о шахтерах, врачах. Запомнился сбор, посвященный А. П. Гайдару.

Интересно прошел сбор «Последний день войны». Ребята выучили стихи, песни. Говорили о героях прошлых лет.

В ленинский субботник собирали по 7—10 килограммов макулатуры. Здесь отличились Герасимчук, Архипенко, Сорока, Легчило и другие.

В этом году нашему отряду присвоено звание правофлангового. И мы приложим все силы, чтобы сохранить его.

Слава ЕМЕЛИН,  
председатель 5 «Б» класса  
школы № 17.

## КИНО

КИНОТЕАТР ИМ. Н. ОСТРОВСКОГО. Большой зал — Когда тебе нет (10, 12, 14-10, 16, 18-10, 20, 21-40). Малый зал — Они сражались за Родину — две серии (9-30, 12-30, 15-30, 18-30, 21-10).

КИНОТЕАТР «СМЕНА». Оборотная сторона любви (Сирия) — только для взрослых (12, 16-10, 18, 19-50, 21-50). Для детей — Что с тобой происходит (10, 14-10).

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТИКИ». Дума о Ковпаке — две серии (12, 17, 20-30). Для детей — Красный галстук (10, 15-30).

ДК ГИДРОШАХТЫ «КРАСНОГОРСКАЯ». Между небом и землей (15, 17-15, 19, 21). ДК ЗАВОДА ШАХТНОЙ АВТОМАТИКИ. Троица на снегу (17-20, 19, 21).

ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 35 объявляет прием на курсы проходчиков.

Срок обучения — 6 месяцев.

Принимаются мужчины в возрасте 20 лет и старше.

Всем обучающимся выплачивается стипендия — 132 рубля.

Адрес училища: г. Прокопьевск, ул. Революции, 39, ГПТУ № 35.

ЧЕЛЯБИНСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР покупает у населения старинные вещи, мебель, стразусовые перья и другие предметы.

Обращаться в театр (служебный вход) и по телефону: 2-69-11.

ОРГПРОМОТОВАРЫ предлагают организациям и предприятиям города в широком ассортименте жидкые и пастообразные моющие средства по безнормальному расчету.

Обращаться по адресу: улица К. Либкнехта, 4, оргпомтоваров, в торговый отдел.

ЦЭММ ТРЕСТА «КУЗБАСШАХТОМОНТАЖ» реорганизованы в ЦЭММ треста «Кузбассшахтостроймонтаж».

УТЕРЯННЫЙ атtestat тракториста — дизелиста № 978, выданный профтехучилищем № 31 города Мыски на имя Вольхина Алексея Алексеевича, считать недействительным.

УТЕРЯННУЮ треугольную печать магазина № 29 орса «Прокопьевскоголь» считать недействительной.

УТЕРЯННУЮ треугольную печать магазина № 97 орса «Прокопьевскоголь» считать недействительной.

УТЕРЯННЫЙ штамп магазина № 73 кассы № 3 орса «Прокопьевскоголь» по торговле промтоварами считать недействительным.

Городской отдел здравоохранения, коллектив сотрудников детского санатория № 6 выражают соболезнование главному врачу санатория Жестиковой Галине Алексеевне по поводу смерти ее отца МИХАИЛОВА Алексея Петровича.

## Память живая

Мысль о создании музея боевой и трудовой славы возникла у нас давно. Ребята очень хотели побольше узнать о героях войны и труда родного города. И вот каждому классу дано задание: разыскать бывших аэроклубовцев. С творческим и огоньком взялись все за дело. Через некоторое вре-

мя уже были собраны некоторые материалы.

Сейчас в музее имеются редкие экспонаты, личные вещи летчиков и ценные документы. Здесь же находится стенд «Наши шефы — в бою и в труде». Многие материалы рассказывают об успехах горняков в девятой пятилетке и обязательствах на

десятилетую. В музее проходят уроки мужества, прием в комсомол, здесь пионеры принимают октябрь в свои ряды.

В этом году мы оформляем материалы для общественно-политического туризма «...И живу я на земле доброй за себя и за того парня».

Пионеры дружины имени Зои Космодемьянской средней школы № 2.

В свою очередь мы тоже стараемся им быть полезными. Так, не раз работали на территории профилактория шахты, на турбазе, наводили там порядок. И мы, пионеры отряда имени Марии Старцевой, хотим передать старшим товарищам большое пионерское спасибо за их заботу и внимание к нам.

Тома ГЛАДКОВА,  
Ринат ШАРИФУЛЛИН,  
Андрей ЧЕРНИКОВ,  
ученики 7 «Г» класса  
школы № 16.

сто бывают на пионерских сборах, беседах, диспутах. Отряд руководит биологическим кружком «Юннат», в работе которого шефы также оказывают помощь.

Включившись в городскую операцию «Сегодня — мы дети, завтра — советский народ», звенья отряда решили изучить несколько трудовых профессий. Для этого шефы организовали ряд экскурсий на предприятия города.

За время нашей дружбы шефы-производственники проделали большую работу в отряде. Они ча-

## Равняемся на Гайдара

Наша школа носит имя писателя-большевика Аркадия Петровича Гайдара. В честь Гайдара в школе проводятся традиционные праздники — дни памяти и дни рождения писателя, а также «слет мальчишек».

В начале каждого учебного года в школе проходят гайдаровские уроки, линейки по классам и в дружине. Переялку начинаем с именем А. П. Гайдара. Его называют самые достойные ребята. Торжественные линейки и сборы проходят в гайдаровском зале. Здесь собран обширный материал о писателе, его жизни, о родственниках и друзьях. В дни рождения и памяти Гайдара возле его портрета ребята несут почетный караул.

Роза СТЕПАНОВА,  
ученица школы № 71.

Редактор А. И. ПОЗДЕЕВ.

Тираж 45000  
Заказ 6030  
ОП12011.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:  
652000, ГСП, Прокопьевск,  
ул. Октябрьская, 11-а

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-28-01, зам. редактора — 2-47-94, ответ. секретаря — 2-28-05, зам. ответ. секретаря — 2-28-07 и 2-28-93, промышленности — 2-28-22, 2-34-75, культуры и торговли — 2-29-13, отдела писем — 2-55-95, 2-28-20, бухгалтерии — 2-28-03.